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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги 

окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та 

правових можливостей територіальних громад 

 

З метою посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад Другим полтавський місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центр) вивчено конкретні 

першочергові правові потреби територіальних громад та проведено 162 

правопросвітницькі заходи для громад, спільнот. Заходи були спрямовані на 

підвищення правової обізнаності населення, запобігання безробіттю, випадкам 

домашнього насильства, дискримінації, злочинності та роз’яснення змісту 

ключових реформ, що проводяться Урядом України. 

Для прикладу, 23 жовтня 2017 року в 

рамках реалізації загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» для учнів восьмого класу 

Машівської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів проведено лекційне зайняття на 

тему «Правовий захист дітей та запобігання 

злочинності серед неповнолітніх».  

Учнів ознайомлено із чинною нормативно - правовою базою, 

проінформовано з якого віку настає адміністративна, кримінальна 

відповідальність та як не бути втягнутим в злочинну діяльність. 

01 листопада в рамках проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» фахівці Центру Андрій 

Свєшніков та Анастасія Гречка провели 

правопросвітницький захід для вихованців 

Полтавського професійного ліцею 

транспорту. Метою заходу було 

посилення правового виховання та 

правової культури молоді. 

Під час лекції учні дізнались про 

юридичну відповідальність, а також більш детально було окреслено межі 

адміністративної відповідальності неповнолітніх та основні положення 

Кримінального Кодексу України. Особливу увагу акцентовано на особливостях 

кримінальної відповідальності і покаранні неповнолітніх. 

Юридична відповідальність – це різновид соціальної відповідальності, 

яка закріплена у законодавстві і забезпечуваний державою юридичний 

обов'язок правопорушника пізнати примусового позбавлення певних цінностей, 

що йому належать. 

За видами юридична відповідальність поділяється на негативну та 

позитивну. За галузями права існує: цивільно-правова відповідальність; трудова 



3 
 

відповідальність; адміністративна відповідальність та кримінальна 

відповідальність. 

09 листопада 2017 року в рамках реалізації 

загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

фахівці Центру спільно із БО «Світло надії» для 

вихованців профілактичного Центру «Lighthouse» 

прочитали лекцію на тему «Взаємні права та 

обов’язки батьків та дітей». 

 По завершенню заходу молодь забезпечено 

буклетами «Твої права – твій захист». 

09 листопада 2017 року начальник 

відділу «Гадяцьке бюро правової допомого» 

Ірина Калініченко спільно з фахівцями 

служби у справах дітей Гадяцької РДА та 

Гадяцького районного центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді провела 

лекцію-візуалізацію для неповнолітніх учнів 

Великобудищанської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 

тему: «Права, обов’язки та відповідальність». 

Діти мали змогу проглянути тематичне відео та проаналізувати наведені 

приклади для того, щоб в подальшому зробити правильний вибір та обрати 

законний життєвий шлях. 

16 листопада 2017 року головний спеціаліст 

Диканського бюро правової допомоги Людмила 

Маценко в рамках загальнонаціонального проекту 

«Я МАЮ ПРАВО!» провела лекцію-бесіду для 

учнів 10-11 класів Стасівської загальноосвітньої 

школи I-III ступенів імені Марії Башкирцевої на 

тему «Захист прав споживачів в Україні», яка була 

спрямована на підвищення рівня правових знань 

серед школярів. 

17 листопада 2017 року в рамках реалізації 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальник 

Зіньківського бюро правової допомоги Сергій 

Корнійко провів заняття для учнів Тарасівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Зіньківського району на тему «Особливості 

кримінальної та адміністративної 

відповідальності неповнолітніх».  

Діти мали змогу переглянути тематичне відео та проаналізувати наведені 

життєві приклади, щоб в подальшому зробити правильний вибір та обрати 

законний життєвий шлях. 

Крім того, керівник бюро розповів присутнім про діяльність бюро та про 

загальнонаціональний правопросвітницький проект Міністерства юстиції 

України «Я МАЮ ПРАВО!», метою якого є підвищення правової свідомості 
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українців та інформування їх щодо використання та захисту своїх прав у 

повсякденному житті. 

01 грудня 2017 року на виконання 

Програми надання безоплатної правової 

допомоги населенню Мартинівської 

сільської ради на 2017-2021 роки 

начальник Гадяцького бюро правової 

допомоги Ірина Калініченко спільно із 

фахівцем Гадяцького об’єднаного 

управління Пенсійного фонду України 

Полтавської області Валентиною Білоцерківець та начальником Гадяцького 

районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального 

управління юстиції в Полтавській області Яніною Лавріненко з метою 

реалізації загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» провели інформаційний захід для жителів села Мартинівка на тему 

«Пенсійна реформа в дії. Роз'яснення новел в законодавстві». 

Під час спілкування присутнім роз’яснили зміни пенсійного 

законодавства України, розглянули приклади обрахунку пенсії за віком. Також 

громаді розповіли шляхи отримання безоплатної вторинної правової допомоги 

та особливості забезпечення виконання судових рішень.  

В рамках відзначення Всеукраїнського 

тижня права та з метою реалізації 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту Міністерства юстиції України «Я 

МАЮ ПРАВО!» 04 грудня 2017 року фахівці 

Центру провели виховну годину для учнів 

Професійно-технічне училище №4 на тему 

«Відповідальність неповнолітніх за 

розповсюдження наркотичних речовин».  

По завершенню заходу була проведена робота в групах, учням роздали 

кейси з проблемними ситуаціями з метою відпрацювання вивченого матеріалу, 

після вивчення питань учні висловлювали свою думку та задавали питання 

юристам. 

04 грудня 2017 року головний спеціаліст 

Гадяцького бюро правової допомоги Володимир 

Білоха в рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту Міністерства юстиції 

України «Я МАЮ ПРАВО!» та Всеукраїнського 

тижня права провів лекцію-візуалізацію для учнів 

Гадяцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені 

Михайла Драгоманова Гадяцької міської ради 

Полтавської області на тему «16 днів проти 

насильства». 

Під час заняття фахівець ознайомив учнів з 

основними проблемами жорстокої поведінки в 

сучасних сім’ях, насильницького ставлення до дітей, розкрив суть понять 

«насильство», «фізичне насильство», «психологічне насильство». Також 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiq0e6Dv_DXAhUkOpoKHR54CtMQFgheMAM&url=https%3A%2F%2Fwww.education.ua%2Fcolleges%2F1146%2F&usg=AOvVaw23LHYcVG5wTIXuPTj7oe6q
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відбувся розгляд основних нормативно-правових актів, які визначають права і 

обов’язки дитини, захищають її від жорстокості та насильства, проглянуто 

тематичне відео. 

05 грудня 2017 року в рамках 

проведення Всеукраїнського тижня права 

та в рамках реалізації Програми правової 

освіти населення Ставківської сільської 

ради Зіньківського району на 2017 - 2020 

роки начальник Зіньківського бюро 

правової допомоги Сергій Корнійко провів 

для учнів філії «Власівська ЗОШ І-ІІ 

ступенів» опорного закладу «Зіньківська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1 

Зіньківської районної ради Полтавської області» правову вікторину на тему 

«Діти у світі права». 

Діти в ігровій формі давали відповіді на питання вікторини та 

розв’язували ситуативні правові задачі. Працівник бюро продемонстрував дітям 

відео-ролик, в якому на прикладі казок та мультиків діти мали змогу дізнатися 

про свої права. Разом з тим, Сергій Корнійко розповів дітям про особливості 

загальнонаціонального право просвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!». По 

завершенню заходу керівник бюро спільно з головою Власівської сільської 

ради Сергієм Хоменком вручили учням подарунки та призи. 

05 грудня 2017 року головний 

спеціаліст Диканського бюро правової 

допомоги Людмила Маценко в рамках 

реалізації загальнонаціонального проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» та з нагоди відзначення 

Всеукраїнського тижня права для учнів 8-11 

класів Балясненської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Диканської районної 

ради Полтавської області провела правовий 

міні-лекторій на тему «Підліток і закон», який був спрямований на підвищення 

рівня правових знань учнівської молоді. 

Під час заходу фахівець бюро поінформувала присутніх про основні види 

прав людини, міжнародні та національні документи, в яких вони закріплені, 

державні органи, діяльність яких спрямована на їх захист. Крім того, дітям було 

роз’яснено поняття адміністративної, кримінальної та цивільно-правової 

відповідальності, а також зазначено про стягнення, які можуть бути застосовані 

до неповнолітніх за вчинення ними злочинів та адміністративних 

правопорушень. 

В рамках відзначення Всеукраїнського 

тижня права, реалізації Програми правової 

освіти населення Селещинської сільської 

ради Машівського району на 2017-2020 

роки та загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту Міністерства 

юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» 05 
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грудня 2017 року начальник Машівського бюро правової допомоги Максим 

Дворовенко для учнів восьмого класу Машівської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів провів інформаційну годину на тему «Причини підліткової 

злочинності та види відповідальності». 

Під час заходу учні дізналися про проблеми, що пов’язані з дотриманням 

неповнолітніми законів, причинами їх порушення, ознайомилися з 

законодавством України про права неповнолітніх, та видами юридичної 

відповідальності. По завершенню заходу учасники мали змогу задати актуальні 

для них питання та отримати кваліфіковані і обґрунтовані відповіді на них. 

В рамках відзначення 

Всеукраїнського тижня права та з 

метою реалізації загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту 

Міністерства юстиції України «Я МАЮ 

ПРАВО!» 06 грудня фахівці Центру 

Андрій Свєшніков та Анастасія Гречка 

провели лекцію-бесіду для вихованців 

Полтавського професійного ліцею 

транспорту на тему «Взаємні права та обов’язки батьків та дітей». В ході 

проведення заходу всім бажаючим було надано правові консультації та 

розповсюджено матеріали на правову тематику. 

07 грудня 2017 року, з нагоди відзначення Всеукраїнського тижня права, 

начальник Диканського бюро правової допомоги Олександр Олійник відвідав 

Водянобалківську загальноосвітню школу I-IIІ ступенів Диканської районної 

ради Полтавської області, де провів лекцію-візуалізацію для учнів на тему 

«Права людини», метою якої є підвищення 

рівня правової поінформованості школярів. 

Керівник бюро розповів учням про 

історію виникнення та розвиток прав 

людини, їх види та основні нормативно-

правові акти, в яких вони закріплені, а також 

на простих життєвих ситуаціях 

проілюстрував випадки їх порушення та 

способи захисту. В ході заходу серед 

школярів було розповсюджено інформаційні матеріали, а всі бажаючі могли 

отримати відповіді фахівця на цікаві їм питання правового характеру.  

08 грудня 2017 року в рамках проведення Всеукраїнського тижня права 

заступник начальника Зіньківського бюро 

правової допомоги Катерина Суконька для учнів 

Опішнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів та для учнів Державної спеціалізованої 

художньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів 

«Колегіум мистецтв у Опішні» Зіньківського 

району Полтавської області провела тренінги на 

тему «Працевлаштування молоді». 

Фахівець бюро розповіла про те, на що обов’язково потрібно звертати 

увагу при виборі майбутнього місця роботи, правила складання резюме, яку 
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інформацію необхідно вказати та на чому зосередити увагу. Також, в ході 

тренінгів учні мали можливість змоделювати співбесіду роботодавця та 

майбутнього працівника і водночас попрактикуватися у підготовці до 

співбесіди. Крім того, працівник бюро поінформувала присутніх про 

загальнонаціональний правопросвітницький проект «Я МАЮ ПРАВО!». 

В рамках відзначення Всеукраїнського 

тижня права, з метою реалізації 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту Міністерства юстиції України «Я 

МАЮ ПРАВО!» та на виконання Програми 

правової освіти населення Машівського 

району на 2016-2020 роки 07 грудня 2017 

року начальник Машівського бюро правової 

допомоги Максим Дворовенко взяв участь в засіданні правового клубу «Юний 

правознавець»  

З членам клубу, учнями 11 класу Машівської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів, проведено лекційне заняття на тему «Юридична відповідальність 

неповнолітніх». Під час заходу учні ознайомились з поняттям юридичної 

відповідальності її ознаками, підставами настання та видами. На завершення 

заходу учні дізналися про загальнонаціональний правопросвітницький проект 

Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» та отримали інформаційні 

матеріали про захист своїх прав, якщо хтось вимагає хабара за іспит чи 

навчання, а також брошури «Твої права – твій захист». 

З метою розвитку мережі партнерів та незалежних провайдерів надання 

БПД, налагодження співпраці з ними Центром проведено 66 заходів, зокрема 

робочі зустрічі, виступи на сесіях та нарадах з представниками органів 

місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних 

організацій та ін. 

До прикладу, 10 листопада 2017 року в.о. 

директора Першого полтавського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Світлана Чернова, директор Центру 

Людмила Бубир та начальник відділу 

правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами 

надання безоплатної первинної правової 

допомоги Андрій Свєшніков провели робочу 

зустріч з заступником начальника Полтавського 

міськрайонного відділу з питань пробації 

Північного-Східного міжрегіонального 

управління з питань виконання кримінальних 

покарань та пробації Міністерства юстиції 

України Лілією Кропивкою, в ході якої 

обговорили напрямки співпраці та план роботи на 

наступний рік. 

Крім того, фахівців Полтавського 

міськрайонного відділу з питань пробації 
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ознайомили з роботою регіонального центру, місцевих центрів та бюро 

правової допомоги. 

01 грудня 2017 року керівник 

Машівського бюро правової допомоги 

Максим Дворовенко провів робочу зустріч 

з працівниками Машівського районного 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді. Під час спілкування відбулося 

обговорення перспективи проведення 

спільних правопросвітницьких заходів в 

рамках загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!» та Всеукраїнського 

тижня права, а також шляхи майбутньої співпраці задля підвищення правової 

обізнаності населення та молоді Машівського району. Також фахівець бюро 

розповів про загальнонаціональний правопросвітницький проект Міністерства 

юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», який стартував з метою підвищення 

правової свідомості українців та інформування громадян щодо використання та 

захисту їхніх прав у повсякденному житті. 

01 грудня 2017 року заступник начальника 

Зіньківського бюро правової допомоги Катерина 

Суконька провела робочу зустріч з головою ради 

районної організації ветеранів Володимиром 

Прислонським. Сторони домовилися про 

співпрацю з метою доступу ветеранів війни та 

всіх осіб, на яких поширюється дія Закону 

України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх 

соціального захисту» до безоплатної вторинної правової допомоги та 

проведення правоосвітніх заходів для членів ветеранської організації. Разом з 

тим, працівник бюро розповіла про загальнонаціональний правопросвітницький 

проект «Я МАЮ ПРАВО!». 

01 грудня 2017 року начальник Гадяцького бюро 

правової допомоги Ірина Калініченко провела робочу 

зустріч з працівниками Мартинівської сільської ради, під 

час якої обговорила можливість покращення доступу до 

правової інформації та отримання безоплатної правової 

допомоги на селі. Також, фахівець надала методичну 

допомогу щодо користування електронними сервісами 

Міністерства юстиції України. Після спілкування на базі 

Мартинівської сільської ради працював дистанційний 

пункт доступу до безоплатної правової допомоги, де всі 

охочі мали змогу отримати безкоштовні юридичні 

консультації з питань соціального захисту населення, 

спадкового та сімейного права.  

В рамках відзначення Всеукраїнського 

тижня права та з метою реалізації 

загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту Міністерства юстиції України «Я 

МАЮ ПРАВО!» 05 грудня 2017 року 
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начальник Машівського бюро правової допомоги Максим Дворовенко провів 

робочу зустріч з директором Селещинської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Ліліаною Горобець. Під час спілкування відбулося обговорення 

перспективи проведення спільних правопросвітницьких заходів в рамках 

загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!», а також шляхи майбутньої 

співпраці задля підвищення правової обізнаності молоді Машівського району. 

По закінченню зустрічі фахівець бюро правової допомоги обговорив з учнями 

десятого класу даної школи тему домашнього насильства та його видів.  

З метою удосконалення надання безоплатної правової допомоги Центром 

надано методичну допомогу 25 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським 

рухам, юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю 

щодо надання безоплатної правової допомоги. 

Також Центром здійснювалася робота щодо створення мережі 

параюристів, з якими проведено 6 спільних заходів. До прикладу, 09 листопада 

2017 року в приміщенні Полтавської 

обласної універсальної наукової бібліотеки 

ім. І. П. Котляревського в рамках 

Меморандуму про співпрацю та реалізації 

національного проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

працював виїзний дистанційний пункт 

доступу до безоплатної правової допомоги за 

участю фахівці Центру та параюриста 

Віталія Микитенка. Громадяни зверталися з питань щодо порядку укладання 

договору оренди земельної ділянки, істотних умов договору оренди та вимог до 

змісту заповіту. Фахівцями надано роз’яснення та консультації відповідно до 

компетенції. 

З метою поширення інформації щодо функціонування, розвитку системи 

безоплатної правової допомоги, діяльності Центру та підвищення правової 

освіченості громадян в ІV кварталі 2017 року продовжувалася співпраця із ЗМІ. 

Зокрема, висвітлено інформаційні матеріали в газетах, на радіо, телебаченні та 

мережі Інтернет. 

Так, Центром розміщено 75 інформаційних матеріалів в електронних 

виданнях (ОКІА «Новини Полтавщини», «В Полтаві інфо», «My informs.com.», 

«Полтава Інфо міський сайт» та інші), 16 – в друкованих виданнях (щотижнева 

газета «Полтавський вісник», «Сила духу», «Промінь», «Голос Зіньківщини», 

«Зіньківщина по-іншому», «Гадяцький вісник», «Трудова слава» та інші), 3 – на 

телебаченні (телеканал «Місто», Філія НТКУ «Полтавська регіональна дирекція 

«ЛТАВА») та 25 – на радіо (Філія НТКУ «Полтавська регіональна дирекція 

«ЛТАВА», радіо «Ваша хвиля»). 

4 грудня 2017 року у черговому ефірі передачі «Будні» слухачі 

Полтавського обласного радіо дізналися про оголошений конкурсу з відбору 

адвокатів, роботу Регіонального, місцевих центрів з надання БВПД та бюро 

правової допомоги Полтавщини, Всеукраїнський тиждень права, форми роботи 

та заплановані заходи в рамках цього тижня. 
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Цього разу учасниками передачі були 

перший заступник директора Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Полтавській 

області Микола Лахижа, в.о. директора 

Першого полтавського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Світлана Чернова та директор 

Другого полтавського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Людмила Бубир. 

«Всеукраїнський тиждень права проводиться в Україні щороку на честь 

проголошення у 1948 році Генеральною Асамблеєю ООН Загальної декларації 

прав людини. Вперше Всеукраїнський тиждень права було проведено у 2008 

році. Всеукраїнський тиждень права має на меті запровадження високих 

правових стандартів, підвищення рівня правової освіти та правової культури 

населення, а також створення сильної демократичної та правової держави», - 

наголосила Людмила Бубир. 

Людмила Бубир розкрила питання реалізації загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», розповіла про ініціативи 

українського Уряду щодо попередження незаконних дій в аграрній сфері. 

Найяскравіші публікації провідних ЗМІ Полтавського регіону щодо 

роботи системи безоплатної правової допомоги та розширення доступу до 

безоплатної правової допомоги наведені нижче: 
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З метою запобігання випадкам порушення прав людини на захист та 

отримання безоплатної первинної правової допомоги Центром проводяться 

спільні заходи з правозахисними організаціями.  

 01 листопада 2017 року начальник 

Гадяцького бюро правової допомоги Ірина 

Калініченко спільно із фахівцями 

громадської організації КримSOS на базі 

Гадяцької центральної районної бібліотеки 

ім.. Лесі Українки провела груповий 

семінар для ВПО на тему «Основні питання 

забезпечення житлом. Права людини на 

захист та отримання БПД». 

 Після заходу працював мобільний 

консультаційний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги, де 

громадяни змогли отримати фахові 

консультації з актуальних питань.  

 Також Ірина Калініченко провела 

робочу зустріч з юристом КримSOS 

Світланою Фуголь, під час якої обмінялися досвідом та обговорили питання 

запобігання випадкам порушення прав людини на захист та отримання БПД.  

  З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги Центром 

організовано та забезпечено роботу 50 дистанційних та 41 мобільного 

консультаційного пунктів доступу до безоплатної правової допомоги (з них – 7 

«соціальних офісів»), в тому числі за допомогою Skype-зв’язку. Працівниками 

Центру надано адресну допомогу особам, позбавленим можливості пересування 

та забезпечено доступ громадян до електронних сервісів Міністерства юстиції 

України. 

27 жовтня 2017 року в Центрі надання 

адміністративних послуг при Гадяцькій районній 

державній адміністрації працював мобільний пункт 

доступу до безоплатної правової допомоги. У роботі 

пункту взяв участь головний спеціаліст Гадяцького 

бюро правової допомоги Володимир Білоха. Під час 

роботи мобільного пункту, фахівцем було 

розповсюджено тематичні буклети правової 

тематики, та здійснено роз’яснення особливостей виконання 

судових рішень (наказів) про стягнення аліментів. 

02 листопада 2017 року на базі Пірківського сільського 

клубу працював виїзний мобільний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги, в якому взяла участь 

заступник начальника Зіньківського бюро правової допомоги 

Катерина Суконька. Актуальним питанням, з яким громадяни 

зверталися до юриста було питання оформлення субсидії на 

опалювальний період.  

http://obljustif.gov.ua/52119-2/
http://obljustif.gov.ua/52119-2/
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Для посилення правових можливостей 

машівчан 07 листопада 2017 року на базі 

Машівського районного відділу ДВС 

Головного територіального управління 

юстиції у Полтавській області функціонував 

виїзний мобільний пункт доступу до 

безоплатної правової допомоги. 

Громадян звертались за роз’ясненнями, 

які стосувалися сімейного, цивільного та 

трудового законодавства. 

Під час заходу було наголошено на тому, що отримати безоплатну 

правову допомогу та скористатися доступом до електронних сервісів 

Міністерства юстиції України громадяни можуть звернувшись до Машівського 

бюро правової допомоги. 

16 листопада 2017 року фахівець Центру 

Анастасія Гречка та студентка інституту 

економіки, управління та інформаційних 

технологій Вищого навчального закладу 

Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі» Оксана Гарагонич 

забезпечили роботу мобільного 

консультаційного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги на базі 

Територіального центру Управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Шевченківської районної в м. Полтаві ради. 

Всі відвідувачі отримали змогу проконсультуватись з правових питань. 

Більшість питань, з якими звертались громадяни стосувались порядку 

прийняття спадщини та поділу спадкового майна між спадкоємцями, 

оформлення субсидії на житлово-комунальні послуги та захисту прав 

потерпілої особи в суді.  

17 листопада 2017 року для посилення 

правових можливостей машівчан на базі 

Територіального центру соціального 

обслуговування (надання послуг) 

Машівського району працював виїзний 

дистанційний пункт доступу до безоплатної 

правової допомоги, в якому взяла участь 

головний спеціаліст Машівського бюро 

правової допомоги Вікторія Черкасова.  

Одним з актуальних питань, яке цікавило громадян було питання 

оформлення успадкованої земельної ділянки за умови відсутності деяких 

документів на дану земельну ділянку.  

Відвідувачів пункту було ознайомлено з системою БПД та діяльністю 

Машівського бюро правової допомоги, а також детально роз’яснено порядок 

реалізації права на безоплатну вторинну правову допомогу. 
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17 листопада 2017 року на базі Диканського 

бюро правової допомоги працював дистанційний 

пункт доступу до безоплатної правової допомоги 

у режимі Skype-зв'язку з Балясненською 

сільською бібліотекою, Диканського району.  

Громадяни зверталися за отриманням 

роз’яснень з питань порядку оформлення субсидії 

на оплату житлово-комунальних послуг на 

підставі договору оренди житлового приміщення, а також реєстрації місця 

проживання неповнолітньої дитини.  

27 грудня 2017 року заступник 

начальника відділу правової 

інформації та консультацій Центру 

Гречка Анастасія забезпечила надання 

адресної безоплатної правової 

допомоги громадянину, який 

напередодні звернувся по телефону до 

Центру з проханням надати йому 

правову допомогу в справі по 

заборгованості за кредитним договором. Клієнт за станом здоров’я не мав 

змоги особисто прибути до Центру. 

Під час зустрічі фахівець Центру роз’яснила порядок отримання 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, вивчила подані 

документи та надала юридичну консультацію з приводу порушеного питання. В 

подальшому клієнту буде забезпечено допомогу при складенні заяви до банку.  

На виконання Графіку роботи мобільних точок доступу до системи 

безоплатної правової допомоги здійснено виїзди мобільних груп. 

З метою посилення співпраці, реалізації 

основних напрямів надання безоплатної 

правової допомоги на рівні територіальних 

громад, убезпечення громадян від 

агрорейдерства 12 жовтня 2017 року відбувся 

семінар для представників аграрного сектору, 

органів місцевого самоврядування та жителів 

громади. Захід відбувся на базі Сергіївської 

сільської ради (об’єднаної територіальної 

громади) в рамках загальнонаціонального 

проекту «Я маю право!». 

Семінар відкрив голова Сергіївської об’єднаної територіальної 

громади Ігор Лідовий. Участь у заході взяли директор Центру Людмила Бубир, 

начальник Гадяцького бюро правової допомоги Ірина Калініченко та начальник 

відділу у Гадяцькому районі Головного управління Держгеокадастру у 

Полтавській області Оксана Боцула. 

В ході спілкування присутніх поінформували про порядок отримання 

безоплатної правової допомоги, зосередили увагу на актуальних питаннях 

земельного законодавства щодо впроваджених реформ та особливостей 
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укладення договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення. 

По завершенню семінару фахівці продовжили свою роботу у форматі 

мобільної точки доступу до безоплатної правової допомоги. 

Громадяни отримали роз’яснення з питань, що стосувалися переукладення 

договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, 

особливостей використання типового договору оренди та способів виплати 

орендної плати спадкоємцям, що переоформили право власності на орендовані 

земельні ділянки. 

20 жовтня 2017 року заступником начальника 

Головного територіального управління юстиції з питань 

державної реєстрації – начальником Управління 

державної реєстрації Головного територіального 

управління юстиції у Полтавській області Людмилою 

Григор’євою, директором Центру Людмилою Бубир та 

начальником Зіньківського бюро правової допомоги 

Сергієм Корнійко здійснено виїзд до села Тарасівка 

Зіньківського району. 

Захід відбувся в рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» та 

відповідно до графіку роботи мобільних точок доступу 

до системи безоплатної правової допомоги 

Зустріч фахівців управління юстиції та системи 

безоплатної правової допомоги з секретарем сільської 

ради, місцевими жителями та представниками аграрного 

бізнесу з питань захисту прав землекористувачів 

пройшла в приміщенні Тарасівської сілької ради 

Зіньківського району. 

Під час заходу присутніх поінформовано про забезпечення доступу 

громадян до безоплатної правової допомоги, результати роботи оперативного 

штабу захисту представників аграрного бізнесу від рейдерів, шляхи 

попередження можливих рейдерських захоплень у районі та механізму дій в 

разі виникнення такої ситуації, факти подвійної реєстрації права оренди 

земельних ділянок, діяльність комісії з питань розгляду скарг у сфері державної 

реєстрації, особливості укладення договорів оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення та реалізацію загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту "Я МАЮ ПРАВО!" 

По завершенню зустрічі представники мобільної групи продовжили свою 

роботу у форматі мобільної точки доступу до безоплатної правової допомоги.  

Громадяни отримали консультації та роз’яснення з питань, що 

стосувалися безоплатного отримання земельної ділянки для ведення особистого 

селянського господарства, підстав для розірвання договору оренди землі, 

реєстрації права власності на земельну ділянку, умов укладення додаткової 

угоди до договору оренди землі. 
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Також працівники системи безоплатної правової допомоги та управління 

юстиції провели вуличне інформування громадян з правових питань та 

розповсюдили інформаційні матеріали на правову тематику. 

07 листопада 2017 року в рамках роботи 

мобільних точок доступу до системи безоплатної 

правової допомоги та з метою інформування 

представників аграрного сектору щодо 

забезпечення захисту їх прав від спроб 

рейдерських захоплень землі чи урожаю, на 

території Машівського району працював виїзний 

мобільний пункт доступу до безоплатної 

правової допомоги. 

Під час заходу присутніх поінформовано 

про забезпечення доступу громадян до 

безоплатної правової допомоги, діяльність 

оперативного штабу захисту представників 

аграрного бізнесу від рейдерів у Полтавській 

області, шляхи попередження можливих 

рейдерських захоплень та механізму дій в разі 

виникнення такої ситуації, факти подвійної реєстрації права оренди земельних 

ділянок, діяльність комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації, 

особливості укладення договорів оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення та реалізацію загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту "Я МАЮ ПРАВО!" 

У рамках роботи мобільної точки доступу до БПД, члени мобільної групи 

також провели вуличне інформування з питань інформування громадян про їх 

права, механізмів їх реалізації та захисту. Жителів районного центру 

принагідно поінформували про реалізацію Всеукраїнського проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!», основною метою якого є сформувати нову правову культуру у 

суспільстві, щоб забезпечити сталий розвиток України як сучасної правової 

демократичної держави. Реалізація основних завдань проекту буде 

здійснюватися в області під час проведення правопросвітницьких заходів, 

інформуванню громадськості про права у ЗМІ, надання інформації про права 

громадян під час мобільних та дистанційних пунктів доступу до правової 

допомоги. 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи БПД 

 

Центром організовано та проведено заходи з метою створення ефективної 

системи управління правовими знаннями та розвитку людського потенціалу 

правничої спільноти та партнерських мереж. 

Відповідно до плану проведення внутрішнього навчання Центру на ІІ 

півріччя 2017 року, затвердженого 26 червня 2017 року, у звітному періоді 

проведено 3 внутрішні навчання з таких тем: «Про запобігання корупції», 

«Трудова дисципліна», «Економія бюджетних кошті». 
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28 грудня 2017 року у Центрі у формі 

Skype-зв'язку відбувся семінар для 

працівників місцевого центру та бюро 

правової допомоги, в ході якого розглянуто 

зміни у процесуальному законодавстві. 

Адвокат Олексій Шаповалов ознайомив 

учасників семінару зі змінами до 

Господарського процесуального кодексу 

України, Цивільного процесуального 

кодексу України, Кодексу адміністративного 

судочинства України та інших законодавчих 

актів.  

 

З метою розвитку довідково-

інформаційної платформи правових 

консультацій "WikiLegalAid", створеної Координаційним центром з надання 

правової допомоги, Центром у звітному періоді здійснено актуалізацію 2 статей 

«Відповідальність за несплату аліментів» та «Визнання договору оренди 

земельної ділянки недійсним (нікчемним)» 

 

[1.3.]Децентралізація системи БПД 

 

Протягом звітного періоду Центром проведено 90 заходів із залученням 

ресурсів органів місцевого самоврядування, громадських організацій тощо 

(транспорт, приміщення, розміщення інформаційних матеріалів). Зокрема, в 

газеті «Сила духу» Полтавського обласного осередку Всеукраїнської організації 

інвалідів «Союз організацій інвалідів України» розміщено 6 інформаційних 

матеріалів про систему БПД та діяльність Центру. 
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Також Центром створено мережу дистанційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги на базі партнерів, які забезпечили належні 

умови для прийому громадян працівниками Центру. До прикладу, такі 

дистанційні пункти працюють в Полтавському міському, Гадяцькому, 

Диканському, Зінькіському, Машівському районних центрах зайнятості, 

Полтавському обласному осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союз 

організацій інвалідів України», Територіальних центрах соціального 

обслуговування тощо, використовується приміщення, оргтехніка, обладнання 

та транспорт. 

 

Розділ ІI. Результативні показники діяльності 

 

За період з 1 жовтня по 31 грудня 2017 року (4 квартал 2017 року) 

місцевим центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його 

відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 1722 

звернення клієнтів, 1582 особам було надано правову консультацію та 140 осіб 

написали письмову заяву про надання БВПД.  

 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та  

опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 

Найменування відділу 

МЦ 

Кількість 

зареєстро-

ваних 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консуль-

тацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1 

Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

477 394 83 

2 Відділ «Гадяцьке БПД» 381 368 13 

3 Відділ «Диканьке БПД» 253 232 21 

4 
Відділ «Зіньківське 

БПД» 
363 348 15 

5 
Відділ «Машівське 

БПД» 
248 240 8 

 Разом по МЦ 1722 1582 140 

 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 

158 рішень про надання БВПД, видано 116 доручень адвокатам та 50 наказів 

штатним працівниками (представництво клієнта в суді або оформлення 
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процесуальних документів). По одному письмовому зверненню було надано 

відмову у наданні БВПД. 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

іншого цивільного права - 414 (24,04%), спадкового - 210 (12,21%), 

соціального забезпечення - 200 (11,61%), сімейного - 191 (11,09%), 

договірного - 129 (7,49%), з інших питань - 127 (7,38%), земельного - 120 

(6,97%), адміністративного - 104 (6,04%), житлового - 86 (4,99%), трудового - 

78 (4,53%), з питань виконання судових рішень - 45 (2,61%), медичного - 13 

(0,75%) та не правових питань - 5 (0,29%).  

 

Діаграма 1. Розподіл клієнтів Центру за звітний період за категорією 

питань. 

 інше цивільне; 
24,04% 

 спадкове;  12,21% 

 соціальне 
забезпечення;  

11,61%  сімейне;  11,09% 

 договірне;  7,49% 

 інше 7,38% 

 земельне;  6,97% 

 адміністративне;  
6,04% 

 житлове;  4,99% 

 трудове;  4,53% 

 виконання судових 
рішень;  2,61% 

 медичне;  0,75% 
 неправове питання;  

0,29% 
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Діаграма 2. Розподіл клієнтів Центру за статтю 

 
 

 

Діаграма 3. Розподіл клієнтів Центру за віком 

 
Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за 4 квартал найбільше 

позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 

(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) 

- 109 (68,99%), внутрішньо переміщеним особам - 18 (11,39%), ветеранам 

війни - 16 (10,13%), інвалідам - 13 (8,23%) та іншим категоріям – 2 (1,26%). 

Жінки (650 осіб) 
62,0% 

Чоловіки (399 
осіб) 38,0% 

від 35 до 60 років 
включно (480 

осіб) 
45,76% 

понад 60 років. 
(360 осіб) 

34,32% 

від 18 до 35 років 
включно (207 

особа) 
19,73% 

до 18 років (2 
особи) 
0,19% 
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Діаграма 4. Розподіл клієнтів Центру за категоріями осіб, які мають право 

на отримання БВПД 

 
 

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за 4 

квартал було: 

 здійснено 41 виїзд мобільних пунктів та забезпечено діяльність 50 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних 

консультаційних пунктів склала 377 осіб, в тому числі 164 особи 

звернулися за отриманням правових консультацій та роз’яснень до 

мобільних консультаційних пунктів та 213 осіб до дистанційних пунктів 

доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 25 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським 

рухам, юридичним особам приватного права), з якими налагоджено 

співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 проведено 162 правопросвітницьких заходи; 

 розміщено у ЗМІ 119 інформаційних матеріалів з питань надання БПД; 

 надано 33 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

 

Далі у таблиці 2 наведено детальні показники роботи по відділах. 

Малозабезпечені 
особи - 61,08% 

Ветерани війни -
23,34% 

Інваліди  - 7,19% 

ВПО - 7,19% 
Інші - 1,2% 



Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/

п 

Найменування МЦ 

та Бюро 

Кількість 

здійснених виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, що 

отримали 

правову допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість ОМС 

та установ - 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітни-

цьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість 

інформа-

ційних мате-

ріалів, 

розміщених 

у ЗМІ 

1 
Разом по МЦ, в 

тому числі: 
41/164 50/213 25 162 33 113 

2 

Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

7/13 6/24 2 27 7 28 

3 

Відділ «Гадяцьке 

бюро правової 

допомоги» 

14/50 21/50 11 39 6 35 

4 

Відділ «Диканське 

бюро правової 

допомоги» 

5/22 5/20 3 28 7 10 

5 

Відділ «Бюро 

3іньківське бюро 

правової допомоги» 

9/48 8/37 6 37 3 13 

6 

Відділ «Бюро 

Машівське бюро 

правової допомоги» 

6/31 10/82 3 31 10 27 

 


